

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**privind activitatea în cadrul Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai**  
**pe perioada anului 2014**

Subsemnatul Csengeri Csongor Antal, sunt membru al Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai în urma rezultatelor alegerilor locale din 10 iunie 2012. În cadrul Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai în urma hotărârii privind organizarea comisiilor de specialitate, aprobate în ședința din data de 26.06.2012, am obținut următoarele funcții: președintele Comisiei pentru învățământ, activități social-culturale, culte, tineret și sport, respectiv membru în Comisia pentru agricultură și activități economico-financiare.

În perioada anului 2014, în calitate de consilier am participat activ la dezbaterile ședințelor ordinare și extraordinare ale Consiliului Local. Pe perioada anului am absentat motivat de la două ședințe.

În luna octombrie mi-am prezentat demisia de la funcția de președinte al Comisiei pentru învățământ, activități social-culturale, culte, tineret și sport, pe motive personale (complexitatea și creșterea volumului muncii mele profesionale și motive familiale). Schimbarea mea din această funcție s-a realizat abia la finele anului, sfârșitul lunii noiembrie. În calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, activități social-culturale, culte, tineret și sport am convocat și am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale acesteia.

La toate ședințele m-am pregătit și am încercat, ca prin hotărârile propuse, respectiv votate de mine, prin activitatea mea precum și cu toate posibilitățile mele să reprezint interesele comunității, ale instituțiilor publice care funcționează în domeniul de specialitate: învățământ, cultură, culte, tineret și sport și ale orașului.

Întrețin și am întreținut legături cu populația orașului, cu instituțiile publice, asociații civice și fundații prin audiențe prestabilite, discuții ocazionale, cu ocazia diferitelor foruri organizate de Consiliul local, primărie, școală ...ș.a.

În perioada anului 2014, comisia pe care o conduc a inițiat 1 proiect de hotărâre: Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului cadru al Festivalului „Zilele Salcâmului în Floare” – ediția XXII, 2014 și a altor măsuri organizatorice.

Acest Proiect de hotărâre inițiat de comisie a fost aprobat și implementat cu succes.

Comisia a întocmit referate de aprobare și informări în următoarele teme: darea în administrarea Casei de Cultură „Bartok Bela” a unor imobile din domeniul public al orașului, închirierea de spații și prelungirea Contractului de comodat pentru spațiile școlare, aprobarea Structurii rețelei școlare al orașului Valea lui Mihai pe anul școlar 2014-2015, desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliile de administrație și în Comisiile de Evaluare și Asigurarea Calității în Educație ale unităților de învățământ de pe raza orașului, transmiterea în administrarea Scolii Gimnaziale „Zelk Zoltan” a imobilului de pe str. Ady Endre nr. 21/A cu destinație clădire școlară, ...ș.a.

Rapoartele de specialitate și de avizare, respectiv referatele de aprobare formulate și redactate de comisie au fost acceptate.

Am participat activ la toate întâlnirile organizate între Consilierii locali și reprezentanții Bisericii Reformate din oraș în care s-au negociat problemele actuale în principal cele legate de spațiile școlare. Am organizat alături de colegii din comisia nr. 3, și personalul primăriei diferite programe culturale, și am realizat decernarea premiilor Podium.

Am participat la ședințele ordinare și extraordinare a Comisiei pentru agricultură și activități economico-financiare.

Activez în cadrul proiectului pentru depistarea și promovarea talentelor în sport, proiect derulat în parteneriat cu VVTK Nyiradony din Ungaria.

Sumar, acestea sunt activitățile desfășurate de mine în perioada anului 2014 în calitate de consilier al Consiliul Local al orașului Valea lui Mihai. În perioada următoare voi continua activitățile mele cu speranța că cele de până acum au fost în folosul comunității și al populației pe care încerc să o reprezint și cu speranța că în viitor voi avea și mai multe șanse de realizare în acest scop.

Valea lui Mihai la: 26.01.2015.

**CU RESPECT:**  
CSENGERI CSONGOR ANTAL

